

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр Степанович

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.12.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 16.12.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1324/answer/1325>



## Заключение врача

Уважаемый Александр Степанович! Полноценное обследование можно получить в любой муниципальной больнице. Карбункул почки – это грозное заболевание гнойно-деструктивного характера. Лечение только хирургическое – направлено на ликвидацию гнойника – декапсуляция, вскрытие гнойников, рассечение и иссечение карбункулов, при тотальном поражении – нефрэктомия (удаление почки). Повышение температуры до 39 гр. говорит о продолжающемся гнойном процессе. Обойтись без операции нельзя, т. к. возможно развитие инфекционно-токсического шока. В подобных случаях показано оперативное вмешательство с последующим проведением антибактериальной, противовоспалительной, дезинтоксикационной терапии (в палате интенсивной терапии). Пишите, если будут ещё вопросы.